



BURMISTRZ ROGOŹNA

64-610 Rogoźno, ul. Nowa 2

tel. (0-67) 26-84-400, 785-009-402, fax (0-67) 26-18-075

NIP: 6060066997, REG: 570791425

www.rogozno.pl

um@rogozno.pl

Rogoźno, dnia 06.06.2025 r.
ZP.271.1.10.2025

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA DO SWZ

Dotyczy: pytań do Specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn.: **Budowa bieżni na stadionie miejskim w Rogoźnie**

Z uwagi na pytanie do SWZ, które wpłynęło do Zamawiającego dnia 05.06.2025 r., Zamawiający udziela odpowiedzi o następującej treści:

Pytanie nr 1:

Bardzo proszę o potwierdzenie warstwy podbudowy bieżni: 5 cm warstwa wyrównawcza, 20 cm kruszywo 4-31,5 mm, 25 warstwa odsączająca z piasku, 25 cm warstwa żwiru. W przedmiarze brak jest warstwy 25 cm żwiru a kruszywo jest wskazane frakcji 0-31,5 mm, w związku z tymi rozbieżnościami bardzo proszę o jednoznacznie wskazanie właściwych warstwy podbudowy.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Do wyceny należy przyjąć warstwy podbudowy zgodnie z projektem.

Burmistrz

Łukasz Zaranek